

ΕΝ ΜΑΣ ΧΩΡΕΙ  
ΚΑΝΕΝΑ ΤΖΕΛΛΙ



## ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ & ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΟΛΗ ΤΖΑΙ ΤΗΝ ΚΑΜΠΑΝΙΑ  
ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΣΤΟΥΣ 2 ΔΙΩΚΟΜΕΝΟΥΣ ΣΥΝΤΡΟΦΟΥΣ

ΕΝ ΝΑ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙ ΣΥΖΗΤΗΣΗ &  
ΒΑΡ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ

ΣΤΟ ΕΛ ΤΑΓΙΕΡ, ΚΑΙΜΑΚΛΙ  
ΚΥΡΙΑΚΗ 24/12, ΩΡΑ 16:30



ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΗΣ  
ΔΙΩΚΟΜΕΝΩΝ ΑΓΩΝΙΣΤΩΝ/-ΣΤΡΙΩΝ  
& ANTIFA ΛΕΥΚΟΣΑ

Τα τελευταία χρόνια η ολοένα τζαι περισσότερη διάδοση του κράτους για καταστολή τζαι έλεγχο γίνεται αντιληπτή σε κάθε πτυχή της καθημερινότητας μας, αλλα κυρίως σε κάθε προσπάθεια μας για αντίσταση στην δυστοπία του μέλλοντος, που μας προετοιμάζει το κράτος τζαι το κεφάλαιο. Βλέπουμε οτι κάθε φορά που ο χώρος μας προσπαθεί να οργανωθεί τζαι να διεκδικήσει το δικαίωμα της αντίστασης, το κράτος επιτίθεται με ούλλα του τα μέσα σε μια προσπάθεια να εξοντώσει κάθε προσπάθεια οργάνωσης τζαι να τρομοκρατήσει τον κοσμο του αγώνα.

Αρχή της καταστολής ήταν οι αντιρατσιστικές πορείες τον Μάη του 2020, όπου με πρόσχημα τα περιοριστικά μέτρα κατά του κορονοϊού, προσπάθησε να πνίξει τις προσπάθειες του αντιφασιστικού κινήματος να διεκδικήσει το κλείσιμο του στρατόπεδου συγκέντρωσης μεταναστ(ρι)ών στην πουργάρα. Απαγορεύσεις συγκεντρώσεων τζαι διώξεις σε συντρόφια τα οποία εδιεκδίκησαν το δικαίωμα στην διαδήλωση ήταν οι πρώτες ενδείξεις τούντης δραστηριότητας του κράτους. Που τζαμέ τζαι τζι, ακολούθησε το όργιο καταστολής τζαι οι συλλήψεις των 11 στο πάρκο κολλοκάση, όπου το κράτος σε μια αυταρχική παράκρουση, απείλησε, χτύπησε, βασάνισε τζαι εσύλληψε τους ανθρώπους που έδωκαν φωνή στην κοινωμία να διεκδικήσει το αυτονόητο, οτι εν υπάρχει υγεία χωρις ελευθερία. Η Συνέχεια σε τούτον ούλληον εν οι πρόσφατες συλλήψεις των 2 συντρόφων μας για την διάρρηξη στα γραφεία του ελαμ. Εμεις, ως πρωτοβουλία υπεράσπισης διωκόμενων αγωνιστ(ρι)ών, θέλουμε να παρουσιάσουμε τούντην υπόθεση, να την συνδέσουμε με τους υπόλοιπους αγώνες τζαι να δούμε την μεγάλη εικόνα, που ένεν άλλη που την καπιταλιστική βαρβαρότητα που βιώνουμε καθημερινά τζαι την επίθεση της εξουσίας ενάντια σε κάθε μορφή, οργανωμένης -τζαι μη- αντίστασης.

Στις 16/6/2023 τζαι 2 μέρες μετά το πολύνεκρο ναούγιο στα ανοικτά της Πύλου, το φασιστικό κόμμα ε.λα.μ, πραγματοποιεί στην Λάρνακα πορεία ενάντια στην παράνομη μετανάστευση. Την ώρα της πορείας, κάποια άτομα διέρρηξαν τα κεντρικά τους γραφεία, επισαν τους έναν υπολογιστή, αναστάτωσαν το γραφείο του αρχηγού τους, τζαι έβαγαν 2 αλφάδκια στον τοίχο. Πέντε μέρες μετά, η αστυνομία ανάρτησε μια φωτογραφία που το κλειστό κύκλωμα των γραφείων των φασιστών, όπου διακρίνετε ένα άτομο με καλυμμένα τα χαρακτηριστικά του -πλήν των μαδριών. Δύο εβδομάδες μετά, η αστυνομία Κύπρου συλλήμβάνει 2 συντρόφους μας για τούντην υπόθεση. Η αστυνομία εβάσισε τις συλλήψεις σε ένα ανώνυμο τηλεφώνημα, το οποίο αναγνώριζε τον ένα

που τους 2 συντρόφους ως το άτομο που διακρίνετε στην φωτογραφία που ανάρτησαν, τζαι στην περίπτωση του δεύτερου συντρόφου, η σύλληψη έγινε γιατί αυτοκίνητο που μοιάζει με το δικό του διακρίνετε σε κάμερα κλειστού κυκλώματος να ρινείται στην περιοχή των φασιστών την ώρα της διάρρηξης. Πέραν της ανυπόστατης υπόθεσης, η αστυνομία Κύπρου χωρίς στοιχεία αποφάσισε να στήσει τζαι μια έρευνα για τρομοκρατική οργάνωση. Τρομοκρατική οργάνωση - χωρίς να υπάρξουν οποιεσδήποτε τρομοκρατικές πράξεις τζαι χωρίς την εύρεση οποιουδήποτε στοιχείου για την τέλεση αυτών. Να σημειώσουμε οτι οι αρχές φωτογράρισαν παράνομα τον ένα που τους 2 διωκόμενους σε κοινοτική ηοστικι πορεία. Φωτογραφίες οι οποίες εχρησιμοποιήθηκαν στην δικογραφία. Τούτη η πρακτική εκαταγγέλληκε ήδη που τον δικηγόρο του συντρόφου. Που το σπίτι των 2 συντρόφων έχουν κατασχεθεί βιβλία, έντυπο υήικό, το ημερολόγιο τζαι γραπτά του ενός εκ των 2, με στόχο να στοιχειοδετήσουν την σκευωρία για τρομοκρατική οργάνωση. Εν μας κάμουν εντύπωση τούτες οι πρακτικές του κράτους γιατί κάμουν μας ξεκάδαρο τον πολιτικό χαρακτήρα τούντων διώξεων.

Αντιλαμβανόμαστε την δίωξη των 2 συντρόφων μας ως μέρος της ευρύτερης κατασταλτικής δραστηριότητας του κράτους προς τον κοσμο του αγώνα. Ο φόβος του κράτους για την οργάνωση τζαι την συσπείρωση των ριζοσπαστικών δυνάμεων του νησιού εν φανερός τζαι κλιμακώνετε μέρα με τη μέρα. Γίνεται διακριτός κάθε φορά που επιλέγουμε να κατέβουμε στον δρόμο, όπου επιστρατεύει ορδές που κατασταλτικές δυνάμεις για να εκφοβίσει τζαι να τραμπουκίσει με κάθε τρόπο τις αγωνίστριες τζαι τους αγωνιστές που εν επιλέγουν την σιωπή. Μέσα που την ανυπόστατη αλλα κυρίως πολιτική δίωξη των 2 συντρόφων το κράτος συμπυκνώνει την διάδοση του να καταστείλει κάθε μορφή οργανωμένης αντίστασης. Η στοχοποίηση των αγωνιστών τζαι η προσπάθεια εγάντλησης τους, εν στοχοποίηση του ευρύτερου ανταγωνιστικού κινήματος τζαι μια προσπάθεια για εξόντωση οποιασδήποτε προσπάθειας οργάνωσης των αντιστάσεων μας απέναντι στην καπιταλιστική βαρβαρότητα. Άρα τζαι ο αγώνας για δικαίωση τους, εν αγώνας ΟΥΛΛΩΝ μας.

Αγώνας που εννα κερδίζει που εμας, που τον κοσμο της Αλληλεγγύης, του Αγώνα τζαι των Αξιών.

**ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΤΟΥΣ  
ΔΙΩΚΟΜΕΝΟΥΣ ΑΝΤΙΦΑΣΙΣΤΕΣ  
ΥΛΙΚΑ, ΗΘΙΚΑ ΤΖΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΑ**

---

[WWW.FIREFUND.NET/ANTIFASTRUGGLECY](http://WWW.FIREFUND.NET/ANTIFASTRUGGLECY)



**Ο ΑΝΤΙΦΑΣΙΣΤΙΚΟΣ  
ΑΓΩΓΑΣ ΕΠΕΝ ΕΓΚΛΗΜΑ,  
ΕΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ ΜΑΣ  
ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΑ**

-ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΗΣ ΔΙΩΚΟΜΕΝΩΝ ΑΓΩΝΙΣΤΩΝ/-ΡΙΩΝ